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Penelitian ini bertujuan untuk menganalisis pengaruh kepemimpinan dan partisipasi masyarakat terhadap kepuasan wisatawan di Candi Kedung Songo, Kabupaten Semarang. Metode penelitian yang digunakan adalah pendekatan kuantitatif dengan teknik survei. Data dikumpulkan melalui kuesioner yang disebarkan kepada 150 wisatawan yang mengunjungi Candi Kedung Songo. Analisis data dilakukan menggunakan regresi linier berganda untuk mengetahui pengaruh variabel independen (kepemimpinan dan partisipasi masyarakat) terhadap variabel dependen (kepuasan wisatawan).
Hasil penelitian menunjukkan bahwa kepemimpinan memiliki pengaruh positif dan signifikan terhadap kepuasan wisatawan. Selain itu, partisipasi masyarakat juga terbukti berpengaruh positif dan signifikan terhadap kepuasan wisatawan. Dengan demikian, kombinasi antara kepemimpinan yang efektif dan partisipasi aktif dari masyarakat lokal dapat meningkatkan pengalaman dan kepuasan wisatawan.
Kesimpulan dari penelitian ini menegaskan pentingnya peran kepemimpinan dan partisipasi masyarakat dalam meningkatkan kepuasan wisatawan di destinasi wisata seperti Candi Kedung Songo. Implikasi praktis dari penelitian ini adalah perlunya kepuasan program pelatihan kepemimpinan dan pemberdayaan masyarakat untuk memperbaiki kualitas pelayanan dan fasilitas wisata di Candi Kedung Songo Kabupaten Semarang.
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