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ABSTRAK

Kemiskinan membuat masyarakat miskin tidak mampu memenuhi salah satu kebutuhan dasar berupa rumah layak huni. Masyarakat miskin di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal membangun rumah jauh dari kriteria layak. Pemerintah membuat Program Rehabilitasi Rumah Tidak Layak Huni bertujuan meningkatkan rumah yang tidak layak menjadi layak huni. Program berupa bantuan rehabilitasi rumah. Dalam implementasi, ditemukan masalah yaitu rumah yang direhabilitasi tidak sesuai dengan kriteria fisik dan non fisik dari rumah penerima bantuan. Tujuan penelitian ini adalah menganalisis pengaruh implementasi program rumah tidak layak huni dan pendamping terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal.
Jenis penelitian yang digunakan yaitu Explanatory Reseacrh. Teknik sampel yang digunakan adalah random sampling. Sampel dalam penelitian ini masyarakat yang mendapatkan program rumah tidak layak huni yaitu sebanyak 40 responden. Pengumpulan data menggunakan teknik observasi, wawancara, kuesioner dan dokumentasi.
Metode analisis data menggunakan analisis kuantitatif regresi dan korelasi dengan hasil sebagai berikut:
Pengaruh implementasi program rumah tidak layak huni terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal berpengaruh tinggi. Hal ini dibuktikan dengan uji hipotesis menyatakan nilai perhitungan r hitung 0,851 >0,312 r tabel. Sehingga terdapat hubungan antara implementasi program rumah tidak layak huni terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal.
Besarnya pengaruh pendamping program RTLH terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal termasuk kategori tinggi. Hal ini dibuktikan dengan uji hipotesis menyatakan nilai perhitungan r hitung 0,507 >0,312 r tabel. Sehingga terdapat hubungan antara pendamping program RTLH terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal.
Selanjutnya besarnya pengaruh implementasi program rumah tidak layak huni (RTLH) dan pendamping terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal masuk kategori tinggi. hasil uji hipotesis menyatakan nilai perhitungan F hitung 55,87 >4,08 F tabel, diartikan bahwa pengaruh implementasi program rumah tidak layak huni dan pendamping terhadap tingkat kesejahteraan masyarakat di Kecamatan Rowosari Kabupaten Kendal adalah signifikan.
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