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[bookmark: _Toc114745938]ABSTRAK
 
Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui peran Pemerintah Kecamatan Sebagai Upaya Pengendalian dan Pencegahan covid-19 di Kecamatan Blora Kabupaten Blora dan mendiskripsikan apa saja yang menjadi faktor pendukung beserta faktor penghambatnya.
Penelitian ini merupakan penelitian deskriptif (Deskriptif Research) dengan pendekatan kualitatif.  Data primer maupun data sekunder diperoleh dengan teknik pengumpulan data menggunakan cara observasi, wawancara, dan telaah dokumen. Validitas/ keabsahan data mengunakan teknik triangulasi data. Sedangkan teknik analisis data menggunakan metode interaktif dengan langkah meliputi pengumpulan data, reduksi data, penyajian data, dan verifikasi data.
Hasil penelitian menunjukkan bahwa Implementasi Peraturan Bupati Blora Nomor 55 Tahun 2020 Tentang Penerapan Disiplin dan Penegakan Hukum Protokol Kesehatan Sebagai Upaya Pencegahan dan Pengendalian Covid-19 Kabupaten Blora sudah terlaksana dan berjalan sebagaimana yang tertuang dalam Peraturan Bupati tersebut, tetapi belum berjalan secara optimal karena situasi kondisi dan dinamika dilapangan. Selajutnya dalam pelaksanaan implementasi Peraturan Bupati Blora Nomor 55 Tahun 2020 terdapat beberapa faktor pendukung dan penghambat pelaksanaannya antara lain terbatasnya dana dan kurangnya kesadaran masyarakat atas kepatuhan penerapan protokol kesehatan.
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